



Comunicat de presă
BMW M Motorsport
3 februarie 2025

Triumf la Bathurst: Team WRT a sărbătorit o dublă impresionantă cu BMW M4 GT3

- **Sheldon van der Linde, Kelvin van der Linde și Augusto Farfus au câștigat cursa de 12 ore de la Bathurst.**
- **Valentino Rossi, Raffaele Marciello și Charles Weerts au completat dubla pentru BMW M4 GT3 prin clasarea pe locul al doilea.**
- **Născut pe circuit, creat pentru stradă: premiera mondială a BMW M3 CS Touring la Bathurst.**

București/Bathurst. Ce cursă, ce victorie! Team WRT a obținut o dublă impresionantă cu BMW M4 GT3 la cursa de 12 ore de la Bathurst (Australia), deschiderea sezonului din Intercontinental GT Challenge (IGTC). Frații Sheldon și Kelvin van der Linde (ambii Africa de Sud) au triumfat alături de Augusto Farfus (Brazilia) în mașina #32. În urma lor, Valentino Rossi (Italia), Raffaele Marciello (Elveția) și Charles Weerts (Belgia), aflați la comenzile #46 BMW M4 GT3, au obținut locul al doilea. A fost prima victorie pentru BMW M Motorsport în era GT3 pe Circuitul Mount Panorama. Team WRT rămâne neînvinsă în sezonul 2025 după succesele din cursele de 24h de la Dubai și 6h de la Abu Dhabi (ambele Emiratele Arabe Unite). Bathursta însemnat și premiera mondială a noului BMW M3 CS Touring.

Team WRT a obținut dubla în primul rând unei strategii perfecte de cursă. Pe tot parcursul cursei, cele două BMW M4 GT3 au câștigat constant un avantaj în ceea ce privește consumul de combustibil, ceea ce, în cele din urmă, a făcut diferența între victorie și înfrângere. În timp ce majoritatea concurenților au fost nevoiți să facă alimentare cu combustibil chiar înainte de sfârșit, ambele BMW M4 GT3 au putut continua fără o oprire suplimentară. Mașina #46 a retrogradat temporar până pe locul al optulea din cauza unei penalizări cu drive-through, dar a reușit să revină pe podium. Marciello și-a asigurat locul al doilea cu o manevră de depășire spectaculoasă în fața lui Jules Gounon (Andorra, Mercedes).

BMW M Motorsport a câștigat la Bathurst pentru prima dată după numeroase încercări de când mașinile GT3 au devenit referința platoului de concurs. Ultimul triumf datează din 2010 cu un BMW 335i. Pentru frații Van der Linde, a fost prima lor victorie comună într-un model BMW M Motorsport, iar pentru Rossi a fost primul său podium la cursa de 12 ore de la Bathurst. Este prima victorie a unui echipaj cu doi frați într-o cursă de duranță aici, după ce David și Geoff Brabham au câștigat Bathurst 1000 în 1997.



Data 3 februarie 2025

Titlu Triumf la Bathurst: Team WRT a sărbătorit o dublă impresionantă cu BMW M4 GT3

Pagina 2

Premiera mondială a noului BMW M3 CS Touring

Născut pe circuit, creat pentru stradă: filozofia BMW M a luat viață joi înaintea cursei de 12 ore de la Bathurst. Pe linia boxelor de pe Circuitul Mount Panorama, primul BMW M3 CS Touring a avut premiera mondială, prezentată de Sylvia Neubauer, vicepreședinte BMW M GmbH pentru Clienți, Marcă și Vânzări. Legendarul circuit de curse a oferit scena perfectă pentru debutul celui mai recent model BMW M ediție specială în segmentul mașinilor sport de înaltă performanță. Un motor cu șase cilindri în linie, ce oferă 405 kW/550 CP, reglajul personalizat al șasiului, caracteristicile exclusive de design și reducerea masei rezultate din utilizarea numeroaselor componente din plastic armat cu fibră de carbon (CFRP) oferă ingredientele pentru un sentiment autentic de mașină de curse.

Declarații după cursa de 12 ore de la Bathurst:

Andreas Roos, director BMW M Motorsport: "Felicitări Team WRT pentru victoria mult așteptată de la Bathurst! A fost a treia încercare cu BMW M4 GT3 și, după ce anul trecut am fost aproape, am reușit în sfârșit! Sunt foarte fericit pentru frații Van der Linde că pot sărbători o victorie în prima lor cursă împreună cu o mașină BMW M Motorsport. De asemenea, sunt fericit pentru Augusto Farfus, care poate adăuga un alt triumf prestigios la cariera sa excepțională de pilot de uzină BMW M. Valentino Rossi, Raffaele Marciello și Charles Weerts au făcut și ei o treabă grozavă în cea de-a doua mașină. Din păcate o penalizare i-a costat șansa la victorie. Team WRT rămâne neînvingătoare anul acesta după victoriile din cursele de 24 de ore de la Dubai și de 6 ore de la Abu Dhabi. Sperăm că acesta este un semn bun pentru restul sezonului! Mulțumim tuturor piloților, membrilor echipei și angajaților BMW M Motorsport care au făcut posibil acest început de sezon extraordinar."

Vincent Vosse, director de echipă Team WRT: "Trei curse, trei victorii. Ce început extraordinar de sezon! Am încercat să câștigăm la Bathurst cu BMW M Motorsport în ultimii doi ani, dar nu am reușit. De data aceasta, totul a fost perfect. Aceasta este o cursă mare pe care toată lumea vrea să o câștige, așa că nu aș putea fi mai fericit. O felicitare specială îi revine lui Kelvin van der Linde, care în doar a doua cursă cu BMW M Motorsport a obținut poate cea mai mare victorie de până acum împreună cu fratele său. Și echipajul #46 a făcut o treabă excelentă revenind în cursă și terminând la doar 10 secunde de câștigători."



Data 3 februarie 2025

Titlu Triumf la Bathurst: Team WRT a sărbătorit o dublă impresionantă cu BMW M4 GT3

Pagina 3

Sheldon van der Linde (#32 BMW M4 GT3, locul 1): "Sunt foarte, foarte fericit! Cred că această victorie s-a datorat execuției excelente a băieților de la Team WRT. Nu cred că am mai văzut vreodată o execuție atât de perfectă în ceea ce privește strategia. Astăzi nu am avut cea mai rapidă mașină, totuși am reușit! Ambii coechipieri nu au făcut nicio greșală. Să împart această victorie cu fratele meu, pentru prima dată din 2018, este ceva foarte special. Sunt foarte impresionat cât de repede s-a acomodat și a intrat în ritm la doar a doua cursă cu BMW M Motorsport."

Kelvin van der Linde (#32 BMW M4 GT3, locul 1): "A fost o cursă cu multe emoții pentru mine. Prima cursă de la revenirea la Team WRT, prima cursă din nou alături de fratele meu, prima cursă cu Augusto, a doua cursă pentru BMW M Motorsport. Toate acestea reprezintă tot atâtea lucruri speciale. Nu trebuie să explic ce înseamnă această victorie pentru fratele meu și pentru mine. Sunt sigur că mama și tata sunt mândri acasă. De asemenea, este uimitor pentru mine să împart această victorie cu Augusto, pe care l-am admirat când eram copil. A fost unul dintre eroii mei. Privind cursa, partea finală a fost foarte grea, deoarece a trebuit să ating consumul de combustibil și l-am avut în spate pe Chaz Mostert, care mă presa. Dar până la urmă a ieșit perfect."

Augusto Farfus (#32 BMW M4 GT3, locul 1): "Sunt un tip foarte norocos să fiu cu BMW M Motorsport atât de mult timp. Am venit aici de multe ori și nu am avut niciodată norocul să câștigăm. De data aceasta, am crezut că avem o șansă - și am realizat o cursă perfectă. Să-mi trec numele în cartea de istorie a acestui eveniment este ceva foarte emoționant. În ultimele 40 de minute am sperat doar la un final verde, deoarece o neutralizare cu Safety Car ne-ar fi stricat cursa. Din fericire, totul a mers bine până la urmă. Mulțumesc mult BMW M Motorsport, Team WRT și colegilor mei care au făcut o treabă perfectă."

Valentino Rossi (#46 BMW M4 GT3, locul 2): "Acest podium este o modalitate fantastică de a începe sezonul. Întregul weekend a fost grozav, pentru că am fost mereu puternici și competitivi. Ne-am putut lupta cu cealaltă mașină a echipei până când am făcut o greșală, din păcate, și a trebuit să executăm o penalizare cu drive-through. În acel moment am crezut că lupta pentru podium s-a încheiat. Dar am reușit să revenim datorită ritmului susținut. Depășirea lui Raffaele împotriva lui Jules Gounon a fost foarte plăcut de urmărit. Sunt mulțumit de rezultat."



Data 3 februarie 2025

Titlu Triumf la Bathurst: Team WRT a sărbătorit o dublă impresionantă cu BMW M4 GT3

Pagina 4

Raffaele Marciello (#46 BMW M4 GT3, locul 2): "O dublă este un rezultat grozav pentru echipă. Știu că au încercat să câștige de mult timp, iar echipa a reușit în sfârșit. Pentru mine personal va trebui să aștept prima mea victorie aici după câteva podiumuri. A fost o luptă frumoasă cu Jules Gounon. Știam că am mașina mai rapidă pe linie dreaptă, iar când o mașină mai lentă a fost în fața noastră, am profitat de ocazie și l-am atacat. A fost o manevră bună."

Charles Weerts (#46 BMW M4 GT3, locul 2): "Multe felicitări celeilalte mașini a echipei. Au fost foarte rapizi toată săptămâna și chiar merită această victorie. BMW M Motorsport a încercat mult timp să câștige aici, așa că această dublă înseamnă mult pentru ei și, de asemenea, pentru întregul Team WRT. Strategia lor a fost un masterclass absolut astăzi. Rezultatul general este grozav, dar data viitoare sper să putem schimba pozițiile."

Pentru informații suplimentare, vă rugăm contactați:

BMW Group România

Alexandru Șeremet

Tel.: +40-726-266-224

E-mail: alexandru.seremet@bmwgroup.com

BMW Group

Datorită celor patru mărci ale sale - BMW, MINI, Rolls-Royce și BMW Motorrad -, BMW Group este liderul mondial al constructorilor premium de automobile și motociclete și oferă servicii financiare premium. Rețeaua de producție a BMW Group cuprinde peste 30 de facilități de producție la nivel mondial; compania are o rețea globală de vânzări în peste 140 de țări.

În 2024, BMW Group a vândut, la nivel mondial, peste 2,45 milioane de automobile și peste 210.000 de motociclete. În anul fiscal 2023, profitul brut a fost de 17,1 miliarde de euro, iar veniturile au fost de 155,5 miliarde de euro. La 31 decembrie 2023, BMW Group dispunea de o forță de muncă de 154.950 de angajați.

Dintotdeauna, succesul economic al BMW Group s-a bazat pe gândirea pe termen lung și pe acțiunea responsabilă. Dezvoltarea sustenabilă este un element important al strategiei corporate a BMW Group și acoperă toate produsele, de la lanțul de aprovizionare, trecând prin producție, până la finalul fazei de utilizare.

www.bmwgroup.com; www.bmw.ro

Facebook: <http://www.facebook.com/BMW.Romania>

Instagram: <http://www.instagram.com/bmwromania>

BMW

Comunicare Corporate



Data 3 februarie 2025

Titlu Triumf la Bathurst: Team WRT a sărbătorit o dublă impresionantă cu BMW M4 GT3

Pagina 5

YouTube: <http://www.youtube.com/bmwgroupromania>

LinkedIn: <https://www.linkedin.com/company/bmwromania>

X: <http://www.x.com/bmwromania>

Site de presă: press.bmwgroup.com/romania



CONFIDENTIAL